

Описание на функции и разлики между версии

Описание на функция

Енфорсър
2.0
Основна

Енфорсър
2.0
Корпоративна

Основни регистри

Входящ регистър

Възможност за въвеждане на данни за имущественото състояние на длъжника още при входиране на документи, които носят информация за това

Бързо образуване на много изп. дела за един вискател

Възможност за въвеждане на данни за имущественото състояние на длъжника още при входиране на документи, които носят информация за това

Възможност за установяване на публични общински или държавни вземания при входиране на документи носещи информация за такива

Изходящ регистър

Автоматично определяне на адресата на справка до КАТ, НАП, Общини и т.н на базата на въведения адрес на длъжника.

Бързо отбелязване на връчвания на документи

Регистър изв. действия

Автоматично попълняне на рег. изв. действия

Регистър изп. дела

Разширен изглед на рег. изп. дела, даващ бърза информация за статута на делото

Азбучник

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

Всички лица, вискатели, длъжници и трети лица се въвеждат автоматично в азбучник	X	X	
Сливане на дублирани лица (подобряване качеството на данните)	X	X	
Бързо създаване на документи (изх. документи, протоколи, и т.н)			
Модул за бързо (масово) изходирание на първоначални документи по делото и запори до банки, по 1 дело	X	X	
Модул за бързо (масово) изходирание на произволни групи документи, по преценка на ЧСИ, по 1 или много дела	X	X	
Модул за бързо изходирание на групи документи за опис/публична продан	X	X	
Модул за генериране (печатен изглед) на документи			
Възможност за генериране на печатен вариант (word документ) на изходящ документ, сметка/фактура, разпределение, ПКО, РКО	X	X	
Възможност за генериране на печатен вариант (word документ) на входящ документ, протоколи, изв. действия	X	X	
Пълен контрол на външния вид на печатаните документи посредством мощен модул за шаблони (бланки) за документи, избор от около 350 променливи	X	X	
Финансов модул			
Подробно въвеждане на широк набор от казуси за предмет на изпълнение	X	X	
Изчисления на всички възможни лихви върху различни бази и лихвени проценти	X	X	
Автоматично изчисление на т.26 при широк набор от казуси - частично погасяване, месечни вземания, приспадане на т.20 и т. н.	X	X	
Точен размер на дълга вкл. т.26 към днешна, бъдеща, минала дата, като се взимат предвид промени на лихви, извършени разпределения и т.н.	X	X	
Инструмент за ръчно изч. т.26	X	X	
Възможност за въвеждане на солидарно и разделно дължими вземания и такси	X	X	
Бързо начисляване на групи такси по 1 или повече изп. дела	X	X	
Бързо начисляване на групи такси и едновременно издаване на сметка и фактура по едно или много много дела	X	X	
Висока степен на автоматизация на погасяванията/разпределенията	X	X	
Поддръжане на екрани за постъпили и изходящи плащания за ЧСИ, даващи отчетност за движенията по сметките	X	X	

Бързо пресмятане на размер и въвеждане на изходящо плащане към взыскател/ЧСИ след разпределение	X	X	
Глобален изглед на всички разпределения по всички дела (за справки и статистики)	X	X	
Глобален изглед на всички такси по всички дела (за справки и статистики)	-	X	
Глобален изглед на всички вземания по всички дела (за справки и статистики)	-	X	
Модул постъпили плащания за всички постъпили плащания към ЧСИ	X	X	
Модул изходящи плащание за всички плащания излизащи от ЧСИ	X	X	
Бързо, автоматизирано създаване на изх. плащане към взыскател/ЧСИ след разпределение	X	X	
Счетоводен модул	X	X	
Издаване на сметки, фактури, кредитни, дебитни известия	X	X	
Бързо издаване на сметка/фактура на взыскател при образуване на едно дело / на много дела	X	X	
Бързо издаване на сметка/фактура на длъжник след разпределение	X	X	
Изготвяне на справка-декларация, дневник покупки и продажби по ЗДДС и ППЗДДС заедно необходимите файлове за НАП	X	X	
Възможност за изготвяне на платежни нареждания в хартиен вид	X	X	
Възможност за изготвяне на платежни нареждания в електронен вид (за ЦКБ и 10-15 основни банки)	-	X	
Автоматизирано аналитично водене на специална сметка	-	X	
Касова Книга	X	X	
Работна дъска			
Пълен календар по дни и часове, в стил Microsoft outlook, с който служителите да могат следят предстоящи събития по изпълнителните дела	X	X	
Автоматично създаване на събития за ПДИ, описи, публични продани	X	X	
Архивна книга	X	X	

Изготвяне на отчет от МП и КЧСИ	X	X	
Глобално търсене - Позволява много бързо намиране на длъжник/трето лице по име/егн/еик, адрес, емайл и т.н.	X	X	
Търсене във всички екрани по широк набор от филтри (по 10-30 за всеки екран)	X	X	
Запазване на комбинация от филтри и последващо бързо използване (в процес на разработка)	-	X	
Модул имущество - Следене на недвижимо и движимо имущество в Енфорсър - Използване на описанията на имуществото директно в изх. документи - Следене на наложените обезпечителни мерки в/у имуществото на длъжника	X	X	
Модул описи - Следене на описи в системата - Синхронизиране с работният календар - Бързо изготвяне и отпечатване на документи за опис	X	X	
Модул Публични продани - Следене на публични продани в системата - Следене на постъпили суми по публ. продани - Синхронизиране на работния календар - Бързо изготвяне и отпечатване на документите за публична продан	X	X	
Внедрена в системата споделена папка за всички файлове по всички дела - Интегрирана със системата споделена папка, съкращаваща времето за поддържане на архив от всички документи по съответно дело / по всички дела	X	X	
История на всички промени по openoffice документите за всички изх. документи, протоколи, и други	-	X	
История на промените по всички основни документи и данни въвеждани в системата	X	X	
Отговори на въпросите - кога и какво е променено за въведените данни			

Интеграция с Регистър Длъжници	X	X	
Система за права за достъп (достъп до отделни модули на системата само за определени служители в кантората)	-	X	
Автоматичен импорт на плащания в е-банкиране (Банка ЦКБ, Райфайзен, ОББ, и още 10-15 най-използвани банки)	-	X	
Автоматичен импорт на постъпили плащания в Енфорсър (Банка ЦКБ и други банки)	-	X	
Електронни запори (веднага след официалното им въвеждане)	-	X	